

■ VÝSTAVA OVCÍ A KOZ PARDUBICKÉHO KRAJE SPOJENÁ S NÁKUPNÍM TRHEM BERANŮ A KOZLŮ

Vážení čtenáři a chovatelé, v letošním roce dne 23. září se nám podařilo uskutečnit krajskou výstavu ovcí a koz, která se dříve konala na Pardubickém hipodromu při události Koně v akci. Pokusili jsme se tedy tuto akci obnovit, a to na základě toho, že v loňském roce proběhl nákupní trh beranů a kozlů v chovatelském centru Fitmin firmy Dibaq a. s. v Helvíkovicích, který jsem tam zorganizoval. Na tento trh byl nejen z mého hlediska velmi kladný ohlas, jak od chovatelů, tak i od firmy, na které akce probíhala a umožnila ji tam i uskutečnit. Rozhodl jsem se tedy do toho ještě více vložit a společně se všemi, kdo tuto akci připravovali a spoluorganizovali, připravit větší chovatelskou událost, a to již zmiňovanou Krajskou výstavu ovcí a koz. Vše dopadlo na výbornou, protože ohlasy byly velmi kladné!



Pohled na místo konání akce v areálu firmy Dibaq

Vystavovatelé přivezli své zvířecí svěřence a z velké většiny i své lidské. Kdo se přišel podívat, tak dle mého bylo co k vidění. Pro rodiny s dětmi byl připraven také bohatý program, jen pro zajímavost uvedu: malování na obličeje, povídání o včelách, dílničky s korálky, jízdy na oslíkovi, ukázka stříhání ovcí, ke zhlédnutí pak i ukázka pasení ovcí a také práce na kolovrátku, prodej regionálních výrobků, chovatelských potřeb, keramiky apod. V našem stánku SCHOK mohli zájemci získat informace a propagační materiály o chovu ovcí a koz. A v neposlední řadě kolotoč pro děti, který byl skutečně v jednom kole. Převážně mužskou část účastníků zde upoutaly vystavené nové traktory různých značek a zemědělské techniky.



Doprovodný program

Chci poděkovat všem vystavovatelům a chovatelům, kteří sem přijeli ohodnotit své beránky, kozlíky a vystavit svá zvířata na výstavě. Velké díky patří chovatelskému centru Fitmin, tedy firmě Dibaq a. s., že poskytla areál a pomohla nám uskutečnit tyto dvě akce. Poděkování patří též za administrativní činnost předsedkyni krajského sdružení Pardubického kraje paní Michaelae Kvisové.

Na nákupním trhu bylo předvedeno 43 ks beranů a 3 ks kozlů, které hodnotili Ing. Vít Mareš a Ing. Milan Dvořák. Šampionem trhu se stal beránek plemene texel z chovu Lukáše Neugebauera ze Žampachu a vícešampionem nákupního trhu beránek plemene suffolk Vlastimila Petrláka z Ústí nad Orlicí.

Na výstavě bylo předvedeno 6 plemen ovcí a 7 plemen koz. Na této akci bylo vystaveno 90 ks ovcí a koz.

Vítězné kolekce ovcí:

1.	Texel - Dibaq a.s., Helvíkovice
2.	Kamerunská ovce - Martin Pirkli, Ústí nad Orlicí
3.	Jurská ovce - Jan Morávek, Trutnov

Vítězné kolekce koz:

1.	Anglonubijská koza - Ing. Martin Neuwirth, Pěčín
2.	Hnědá krátkosrstá koza - Veronika Balášová, Mistrovice
3.	Bílá krátkosrstá koza - Pavel Kubeš, Dolní Újezd

Text a foto: Lukáš Neugebauer
Foto: Alexandra Mesarčíková, Ing. Jiří Huml



Fotokoutek



Zahájení chovatelského dne - Ing. Mareš, Ing. Dvořák, Lukáš Neugebauer, Michaela Kvisová (zleva)



Pohled na vystavené kolekce ovcí



Kolekce kamerunských ovcí Martina Pirkla



Suffolk Marcely Pulkrtové



Kozy walliserské černokrké



Mohérový kozel



Předávání ceny od Petra Fialy - starosty města Letohrad, předsedy Sdružení obcí Orlicko, senátora, člena senátního výboru pro zemědělství



Výběr šampiona



Ceny pro vítěze



Přehlídka beranů



Účastníci krajské výstavy a nákupního trhu